





# தீபாவளி பண்டிகை: இன்று முதல் சென்னையிலிருந்து சிறப்பு பஸ்கள் கோயம்பேட்டில் 10 சிறப்பு கவுண்டர்கள் திறப்பு

சென்னை, அக். 21-  
தீபாவளி பண்டிகையை முன்னிட்டு இன்று முதல் சிறப்புப் பஸ்கள் இயக்கப்பட்டன. பொதுமக்கள் வசதிக்காக கோயம்பேடு பஸ் நிலையத்தில் இன்று 10 சிறப்பு கவுண்டர்கள் திறக்கப்பட்டன.



தீபாவளி பண்டிகைக்கு ஆண்டுதோறும் சிறப்புப் பேருந்துகள் இயக்கப்படுவது வழக்கம். அந்த வகையில் இந்த ஆண்டுகான சிறப்புப் பேருந்துகள் இயக்கம் தொடர்பான அறிவிப்பை கடந்த 10-ந் தேதி போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் சிவசங்கர் வெளியிட்டார். பள்ளி, கல்லூரிகள், மத்திய, மாநில அரசு அலுவலகங்கள் நாளை முதல் தொடர்ச்சியாக 3 நாட்கள் விடுமுறையாகும். அதனால் இன்று மாலையில் இருந்து வெளியூர் பயணம் அதிகரிக்கும் என்பதால் சிறப்பு பஸ்கள் இயக்கப்படுகின்றன. தமிழகம் முழுவதும் உள்ள முக்கிய இடங்களை நிலையங்களில் முன்பதிவு மையங்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ளன. www.instc.in என்ற இணையதளம் மற்றும் instc செயலி வாயிலாகவும் முன்பதிவு செய்து கொள்ளலாம் என போக்குவரத்துத் துறை அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

சென்னை, அக். 21-  
தீபாவளி பண்டிகையை முன்னிட்டு இன்று முதல் சிறப்புப் பஸ்கள் இயக்கப்பட்டன. பொதுமக்கள் வசதிக்காக கோயம்பேடு பஸ் நிலையத்தில் இன்று 10 சிறப்பு கவுண்டர்கள் திறக்கப்பட்டன. அங்கு சென்று உடனடி பயணத்திற்கு முன்பதிவு செய்து கொள்ள ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. பொதுமக்களுக்கு உதவ ஒவ்வொரு பஸ் நிலையங்களிலும் ஒலிபெருக்கி மூலம் அறிவிப்பு வெளியிடப்படுகிறது. மேலும் உதவி மையங்களும் அமைக்கப்பட்டுள்ளன. சென்னையை பொறுத்தவரை கோயம்பேடு, மாதவரம், கே.கே.நகர், தம்பரம் சாண்டேரியம், தாம்பரம் ரயில் நிலைய பேருந்து நிறுத்தம், பூவிருந்தவல்லி பைபால் பேருந்து நிறுத்தம் ஆகிய இடங்களில் இருந்து பேருந்துகள் இயக்கப்படுகின்றன. இந்த பேருந்து நிலையங்களை பல்வேறு பகுதிகளில் இருந்து இணைக்கும் வகையில் 24 மணி நேரமும் மாநகர பேருந்துகள் இயக்கப்படுகின்றன. இதற்காக 340 சிறப்புப் பேருந்துகளை இயக்க மாநகர போக்குவரத்துக் கழகம் ஏற்பாடு செய்துள்ளது.

# தனக்குள்ள நெருக்கடியை மறைப்பதற்காக சட்டம்-ஒழுங்கு கெட்டுவிட்டது என்பதா?

எடப்பாடிக்கு அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கண்டனம்

சென்னை, அக். 21  
'தனக்குள்ள நெருக்கடியை மறைப்பதற்காக தமிழகத்தில் சட்டம்-ஒழுங்கு கெட்டுவிட்டது என்பதா?' என்று எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு, அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கண்டனம் தெரிவித்துள்ளார். அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன், சென்னையில் நேற்று நிருபர்களிடம் கூறியதாவது: சட்டமன்ற கூட்டத்தொடரை சிறப்பாக வழிநடத்தி வரும் தமிழக சபாநாயகரை எதிர்க்கட்சி தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி குறைகூறியிருப்பது அதிசயமாக இருக்கிறது. தூத்துக்குடி துப்பாக்கிச் சூடு சம்பவம் குறித்து எனக்கு தெரியவே தெரியாது என்று அப்போதைய முதலமைச்சராக இருந்த எடப்பாடி பழனிசாமி மழுப்பினார். ஆனால் நிதிபதி அருணா ஜெகதீசன் ஆணைய அறிக்கையில், இந்த சம்பவம் அனைத்தும் எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு தெரிவாக தெரியும் என்று குறிப்பிடப்பட்டிருக்கிறது. மேலும் உளவுத்துறை தகவல் தெரிவித்தும், உரிய நடவடிக்கைகள் மூலம் தீவிரமாகக் கவனித்திருந்தால், முற்றிலுமாக பிரச்சினையை ஆரம்பக் கட்டத்திலேயே திறம்பட சமாளித்து இருக்கலாம், என்றும் அதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. எனவே, இதுமாதிரியான உண்மை சம்பவங்கள் வெளிப்பட்டு விடும் என்பதாலேயே, எடப்பாடி பழனிசாமி ஒரு கலவர நாடகத்தை நடத்தி, வெளியேற்றும்படியான நிலைக்கு

தள்ளப்பட்டார். தமிழகத்தில் பான்பாக்க, குட்கா போன்ற போதை வஸ்துகளுக்கு தடை விதிக்கப்பட்டு, தமிழகம் இன்றைக்கு ஒரு முன்மாநிரி மாநிலமாக இருந்து கொண்டிருக்கின்றதோ, கஞ்சா பயிரிடுதல் இன்றைக்கு 'ஜீரோ கல்டிவேஷன்' என்கின்ற முறையில், தமிழகத்தில் கஞ்சா பயிரிடுதல் என்பது இல்லாத நிலை நீடித்துக் கொண்டிருக்கின்றதோ, அதேபோல், இந்த குட்காவுக்கும் தடை விதித்திருக்கிறார்கள்.

தன்மை இல்லாமல், பொறுத்துக் கொள்ள முடியாத வகையில், இன்றைக்கு எடப்பாடி பழனிசாமி தலைமையிலான குழுவினர், கலவரத்தில் ஈடுபட்டு, வெளியேற்றம் செய்வதற்குரிய வகையில் தங்களை ஈடுபடுத்தி இருக்கிறார்கள். சட்டமன்றம் நடைபெறும் நேரங்களில், மாநகரப் பகுதிகளில் எந்தவிதமான பேராட்டங்களுக்கும் அனுமதி கிடையாது என்கிற தகவல் தெரிந்திருந்தும் கூட, வேண்டுமென்றே உண்ணாவிரதப் போராட்டத்தை அரங்கேற்றுகிறோம் என்று சொல்லி, சட்டம்-ஒழுங்கு சீர்குலைவுக்கு வழிவகுத்து இருக்கிறார்கள். போராட்டத்தை சம்பவங்களை பட்டியலிட்டுக்கொண்டே போகலாம். சோடா-நாட்டில் தொடர் கொலைகள், அதேபோல் சாத்தான்குளத்தில் வியப்பாரி படுகொலை, தூத்துக்குடி துப்பாக்கிச் சூடு என்று பட்டியலிட்டுக் கொண்டே போகலாம். ஆனால், எடப்பாடி பழனிசாமி தமிழ்நாட்டில் சட்டம் ஒழுங்கு கெட்டுவிட்டது என்றெல்லாம் இன்றைக்குப் பேசித் திரிவது, தனக்கு இருக்கின்ற நெருக்கடியை மறைத்துக் காட்டிக் கொள்வதற்கும், தனது கட்சியில் உள்ள பிரச்சினைகளை மூடி மறைப்பதற்கும் அவர்கள் கையாட்கின்ற விஷயங்களாகவே கருதப்படுகிறது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

# தீபாவளியை முன்னிட்டு சென்னையில் 18 ஆயிரம் போலீசார் பாதுகாப்பு

சென்னை, அக். 21-  
தீபாவளி பண்டிகையையொட்டி, மக்கள் அதிகம் கூடும் இடங்களில் திருட்டு உள்ளிட அசம்பவங்களை தடுக்க, பாதுகாப்பு பணியில் 18 ஆயிரம் போலீசாரை ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர். தீபாவளி பண்டிகைக்கு 2 நாட்களே இருப்பதால், புத்தாடைகள் மற்றும் பொருட்கள் வாங்குவதற்கும், சென்னையிலிருந்து வெளியூர் செல்வதற்கும் அதிகளவு மக்கள் கூடுவதால், சென்னை பெருநகர போலீஸ் சார்பில் பல்வேறு விரிவான பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளது.

அளிப்பதற்கும் போலீசாருக்கு சிறப்பு பயிற்சி அளிக்கப்பட்டுள்ளது. தி.நகர், வண்ணாரப்பேட்டை, புரையாக்கம், பூக்கடை ஆகிய சமீபத்தில் தற்காலிக கண்காணிப்பு கேட்புரைகள் அமைக்கப்பட்டு, போலீசார் சுழற்சி முறையில் பணியாற்றப்பட்டு, நேரடியாகவும், பைனாகுலர் மூலமும் கண்காணித்து குற்றச்செயல்கள் நடக்காமல் தடுத்து வருகின்றனர். தி.நகர் பகுதியில் 6 இடங்களில் சிறப்பு கேமராக்கள் பொருத்தி, அதன்மூலம் நடப்பு நிகழ்ச்சிகளை முக அடையாளம் காணும் தொழில்நுட்பம் மூலம் தொலைக்காட்சிகளில் கண்காணிக்கும் போது, பழைய குற்றவாளிகள் யாரோடும் கூட்டத்தில் இருந்தால் கண்டுபிடிக்கும் புதிய முறை கையாளப்பட்டு வருகிறது. சி.சி.டி.வி. கேமரா பதிவுகளை கண்காணித்தும், குற்றவாளிகள் நடமாடாததை கண்காணித்தும், கூட்டத்தில் காணாமல் போகும் சிறுவர்கள், சிறும்களை உரியவர்களிடம் ஒப்படைத்து போக்குவரத்து, ஆடிதப்படை, தமிழ்நாடு சிறப்பு காவல் படை மற்றும் ஊர்க்காவல் படை வீரர்கள் என சுமார் 18 ஆயிரம் போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர். திருடர்களை அடையாளம் கண்டு, அவர்களை பிடிப்பது குறித்தும், அவர்களிடம் இருந்து பொதுமக்களுக்கு பாதுகாப்பு

புக்கடை பகுதியில், வாகனங்கள் செல்ல இயலாத இடங்களிலும், கூட்ட நெரிசலான இடங்களிலும் 5 டிஜிஎன் கேமிராக்கள் மூலம் கண்காணித்து குற்ற நிகழ்வுகள் நடக்காதவாறு கண்காணித்து வருகின்றனர். பொதுமக்கள் அதிகளவில் கூடும் இடங்களில் குற்ற சம்பவங்களில் ஈடுபடும் நபர்களை கண்காணிக்க சாதாரண உடையில் ஆண் மற்றும் பெண் போலீசார் பணி அமர்த்தப்பட்டு, குற்றவாளிகளை கண்காணித்து வருகின்றனர். முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக பொதுமக்கள் அதிகம் கூடும் இடங்களில் மருத்துவ குழுவினர்கள் அடங்கிய 108 ஆம்புலன்ஸ் குற்ற சம்பவங்களில் செல்ல இயலாத இடங்களில் குற்ற சம்பவங்களில் ஈடுபடும் நபர்களை கண்காணிக்க சாதாரண உடையில் ஆண் மற்றும் பெண் போலீசார் பணி அமர்த்தப்பட்டு, குற்றவாளிகளை கண்காணித்து வருகின்றனர். முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக பொதுமக்கள் அதிகம் கூடும் இடங்களில் மருத்துவ குழுவினர்கள் அடங்கிய 108 ஆம்புலன்ஸ் வாகனங்கள் மற்றும் தீயணைப்பு வீரர்களுடன் தீயணைப்பு வாகனங்கள் தயார் நிலையில் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளது. பட்டாசு கடைகளில் அருகில் காவல்துறை சார்பில் தகுந்த பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு, அசம்பவவிதங்கள் நிகழாமல் கண்காணித்து வருகின்றனர். தீபாவளி பண்டிகையை முன்னிட்டு, பொதுமக்கள் வெளியூர் செல்ல ஏதுவாக, சென்னையில் கோயம்பேடு, மாதவரம் மற்றும் கே.கே.நகர் ஆகிய இடங்களில் சிறப்பு பேருந்து முனையங்கள் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது. அந்த இடங்களிலும் போலீசார் உரிய பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்துள்ளனர்.

# பொதுக்கழிப்பிடங்களில் கட்டணம் வசூலித்தால் கடும் நடவடிக்கை: சென்னை மாநகராட்சி எச்சரிக்கை

சென்னை, அக். 21-  
பொதுக்கழிப்பிடங்களில் பொதுமக்களிடம் கட்டணம் வசூலித்தால் சம்பந்தப்பட்ட நபர்களின் மீது கடுமையான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்று சென்னை மாநகராட்சி அறிவித்துள்ளது. இதுகுறித்து சென்னை மாநகராட்சி வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது: சென்னை மாநகராட்சியின் சார்பில் பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்காக 943 இடங்களில் 7,590 இருக்கை வசதிகள் கொண்ட பொதுக்கழிப்பிடங்கள் உள்ளன. இந்தக் கழிப்பிடங்கள் பொதுமக்கள் கட்டணமில்லாமல் பயன்படுத்தும் வகையில் செயல்பட்டு வருகிறது. மேலும், சென்னையில் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ், ரூ.36 கோடி மதிப்பில் 366 இடங்களில் சிதிலம் அடைந்த மற்றும் பயன்படுத்த உகந்த நிலையில் இல்லாத கழிப்பிடங்களை மறுசீரமைக்கும் பணிகளும், பொதுமக்கள் அதிகம் கூடும் பகுதிகளில் புதிய பொதுக்கழிப்பிடங்கள் அமைக்கும் பணிகளும் நடைபெற்று வருகின்றன. இத்திட்டப் பணியின் கீழ் மேற்குறிப்பிட்ட 366 இடங்களில்

860 இருக்கைகள் கொண்ட கழிப்பிடங்களும், 620 சிறுநீர் கழிப்பிடங்களும் அமைக்கப்பட்டு வருகின்றன. மாநகராட்சியின் சார்பில் அமைக்கப்படும் பொதுக்கழிப்பிடங்களில் பொதுமக்களுக்கு எவ்வித கட்டணமுமின்றி சேவையாக பயன்பாட்டில் உள்ளது. மாநகராட்சி பொதுக்கழிப்பிடங்களில் கட்டணமில்லா பொதுக்கழிப்பிடம் என பெயர் பலகைகளும் வைக்கப்பட்டுள்ளன. இதனை மீறி பொதுமக்களிடம் கட்டணம் வசூலிக்கும் நபர்களின் மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. இதில் ஒரு சில இடங்களில் பொதுமக்களிடம் பணம் வசூலிப்பதாக புகார்கள் பெறப்பட்டன. அதனடிப்படையில் 3.10.2022 அன்று இராபர்ட் மண்டலம், எழும்பூர் ரெயில் நிலையம் அருகில் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடத்தில் கட்டணம் வசூலித்த 2 நபர்கள் மீது காவல்துறையில் புகார் அளிக்கப்பட்டு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

# டெல்லியில் நடந்த மத நல்லிணக்க மலர் பேரணி: தமிழக கலைக்குழுவுக்கு முதல் பரிசு

சென்னை, அக். 21  
மத நல்லிணக்கத்துடன் அனைத்து மக்களும் ஒற்றுமையாக இருந்திட வேண்டும் என்ற நோக்கத்தை வலியுறுத்தி டெல்லியில் ஆண்டுதோறும் மத நல்லிணக்க மலர் பேரணி மற்றும் கலை நிகழ்ச்சிகள் நடைபெற்று வருகிறது. அந்தவகையில் இந்த ஆண்டிற்கான மத நல்லிணக்க மலர் பேரணி கடந்த 15-ந் தேதி டெல்லியில் நடந்தது. இந்த நிகழ்ச்சியில் தமிழ்நாடு அரசின் சார்பாக 25 கலைஞர்கள் கொண்ட கலைக் குழுவினர் அலங்கார மலர் பதாக்கைகள் தாங்கி கலை நிகழ்ச்சிகளை நடத்தினர். இதில் தமிழ்நாடு கிராமிய கலைகள் வளர்ச்சி

மைய குழுவினர் வழங்கிய கலை நிகழ்ச்சி பார்வையாளர்களை மிகவும் கவர்ந்தது. பாராட்டுகளை பெற்றது இந்த நிலையில் கடந்த ஆண்டுகளில் பங்குபெற்ற மாநிலத்தின் கலைஞர்களை கவரவிலிக்கும் வகையில் பங்கேற்பு சான்றிதழ்கள் வழங்கப்பட்டது. இந்த ஆண்டு தமிழ்நாடு கலைக்குழு முதல் பரிசு பெற்றதாக தேர்வுக்குழுவால் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதற்கான நிகழ்ச்சியில் செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை கூடுதல் இயக்குனர் சிவ. சு.சரவணன், டெல்லி தமிழ்நாடு இல்ல கூடுதல் உள்ளுறை ஆணையாளர் சின்னத்துரை ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.

## HAP ஹட்சன் அக்ரோ ப்ராடக்ட் லிமிடெட்

CIN: L15499TN1986PLC012747

புதிதான அலுவலகம்: எண்.41 (49), ஜானகிராம் காலனி சென்னை ரோடு, ஜானகிராம் காலனி, அரும்பாக்கம், சென்னை 600106  
Tel: 044-43659999 Fax: 044-43659999 Email: secretarial@hap.in, Web: www.hap.in

30 செப்டம்பர், 2022-ல் முடிந்த காலாண்டு மற்றும் அரையாண்டுக்கான தணிக்கை செய்யப்படாத நிதிநிலை முடிவுகள்

(இலில் தவிர மற்றவை ரூ. லட்சத்தில்)

வ. எண்.	விவரங்கள்	30 செப்டம்பர் 2022-ல் முடிந்த காலாண்டு தணிக்கை செய்யாதது	30 செப்டம்பர் 2021-ல் முடிந்த காலாண்டு தணிக்கை செய்யாதது	30 செப்டம்பர் 2022-ல் முடிந்த அரையாண்டு தணிக்கை செய்யாதது	30 செப்டம்பர் 2021-ல் முடிந்த அரையாண்டு தணிக்கை செய்யாதது	31 மார்ச் 2022-ல் முடிந்த ஆண்டு தணிக்கை செய்யாதது
1	செயல்பாடுகள் மூலம் மொத்த வருமானம்	1,75,079.38	1,62,899.76	3,77,080.81	3,16,922.79	6,38,017.51
2	காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (வரி, விலக்கு மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு முன்)	5,781.64	10,518.57	12,849.93	17,979.98	27,538.14
3	வரிக்கு முன் காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (விலக்கு மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு பின்)	5,781.64	10,518.57	12,849.93	17,979.98	27,538.14
4	வரிக்கு பின் காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (விலக்கு மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு பின்)	4,248.22	8,209.73	9,443.41	14,042.72	21,790.94
5	காலத்திற்கான மொத்த விரிவான வருமானம்	4,248.22	8,215.38	9,443.41	14,068.79	21,659.30
6	செலுத்தப்பட்ட சம்பங்கு மூலதனம் (முக்கமிப்பு ஒரு பங்கு ரூ. 1/-)	2,156.02	2,156.02	2,156.02	2,156.02	2,156.02
7	ரிசர்வுகள் (கடந்த ஆண்டு தணிக்கையான நிதிநிலை அறிக்கையில் உள்ள மறுமதிப்பீடு ரிசர்வுகள் நீங்கலாக)	-	-	-	-	-
8	ஒரு பங்கு சம்பாத்தியம் (ஒன்றின் மதிப்பு ரூ. 1/-) (வருடந்திரமல்ல) (ஏ) அடிப்படையில் (பி) டைலாப்ட்டு	1.97	3.80	4.38	6.51	10.05
		1.97	3.80	4.38	6.51	10.05

குறிப்புகள்:  
1. SEBI (பட்டியல் கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் வெளிநீடு தேவைகள்) விதிகள் 2015, விதி 33ன் கீழ் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்சில் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள காலாண்டுக்கான நிதிநிலை முடிவுகளின் விரிவான வடிவத்தின் சுருக்கமாக மேற்கண்டவை உள்ளது. காலாண்டுக்கான நிதிநிலை முடிவுகளின் முழுமையான வடிவம் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்சின் இணையதளங்கள் (www.bseindia.com and www.nseindia.com) மற்றும் பட்டியலிடப்பட்ட திறவெள்தள (www.hap.in) உள்ளது.  
2. உட்பென்கள் சட்டம், 2013, பிரிவு 133ன் கீழ் பரிந்துரைக்கப்பட்ட இந்திய கணக்கியல் தரநிலை 34 "இலக்கால நிதி அறிக்கை" ("இந்த ஏஎல் 34")ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அங்கீகாரம் மற்றும் அளவிட்டுக் கொள்கைகளுக்கு ஏற்ப தயாரிக்கப்பட்ட மேற்கண்ட தணிக்கை செய்யப்பட்ட நிதி முடிவுகள் தணிக்கை குழுவால் மதிப்பாய்வு செய்யப்பட்டுள்ள மற்றும் 19 அக்டோபர், 2022 அன்று நடைபெற்ற கூட்டத்தில் இயக்குநர்கள் குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்டது.  
3. 19 செப்டம்பர், 2022 அன்று நடைபெற்ற குழு கூட்டத்தில், ஒழுங்குமுறை அதிகாரிகளிடமிருந்து தொடர்புடைய ஒப்புதல்களைப் பெறுவதற்கு உட்பட்டு, தேவைப்படும்போது, நிறுவனத்தின் தற்போதைய பங்குதாரர்களுக்கு "உரிமைகள் வெளிநீடு" அடிப்படையில் நிறுவனத்தின் சம்பங்குகளை வழங்குவதன் மூலம் ரூ.40,000 லட்சத்துக்கு மிகாமல் நிதி திரட்ட ஒப்புதல் அளித்தது மற்றும் இது தொடர்பான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள "உரிமைகள் வெளிநீடு" குழுமைய நியமித்தது.

ஹட்சன் அக்ரோ ப்ராடக்ட் லிமிடெட்டிற்கான  
இடம்: சென்னை  
தேதி: 19 அக்டோபர், 2022  
சூப்பர்-  
C. சூப்பர்-  
ஏ. சூப்பர்-  
நிர்வாக இயக்குனர்